

【旅游达人】旅行是一种说走就走的冲动,旅行也是一种心情。您有什么独特的经历想与大家分享?请将您的姓名、年龄、电话、旅行目的地等相关内容,发送至电子邮箱lywbly@163.com,或拨打电话65233786,或加入QQ群319139505,我们在这里等着您和您的旅行故事。

达人资料

姓名:丁丁(网名)
爱好:旅游
职业:市政监理
曾去过的地方:台湾、香港、西安等

监理美女 半自助游海南



丁丁

□记者 万虹 文/图

丁丁,24岁,一名年轻美女,其职业是长期在户外工作的市政监理。“有工程的时候,我们会特别忙。”丁丁说。丁丁选择旅游来放松自己,每年都要出去几次。今年4月,丁丁和朋友以半自助游的方式畅游了海南三亚。“我喜欢半自助游这种方式,花钱不多,很自由,还能去跟团去不到的地方。”

半自助游之大东海

丁丁他们从新郑机场坐飞机到海口。海口是一个高楼林立的都市,和别的都市差别不大。在海口待了两天,他们坐轻轨到了三亚,“海南最值得玩的地方是三亚,非常值得一去”。

在三亚,丁丁他们住在大东海附近的一家星级酒店,这家酒店里,提供有去三亚各景点的一日游服务,即地接负责提供交通工具并带你去各景点。丁丁决定选择这种半自助游方式游三亚,“收费不高,小轿车送你到景点,你可以随意玩,没有时间限制,导游会建议你去看有价值且人不是很拥挤

的景点”。在三亚丁丁他们就以这种方式开心地玩了5天。

大东海三面环山,一面是大海,一排排翠绿椰林环抱沙滩,大东海的海面辽阔,大海蓝得有点儿发绿,这里阳光、碧水、沙滩、绿树构成了一幅美丽而典型的热带风光。丁丁说,大东海的沙子非常细且无杂质,在这里能看到许多来旅游的俄罗斯人。

温馨提示:1.去海南,防晒霜、太阳帽、太阳伞、凉拖、泳衣是必备品。

2.在三亚,最好住在大东海附近的酒店,这样每天傍晚都可以沿海边自由漫步。

半自助游之蜈支洲岛

蜈支洲岛是海南岛周围为数不多的有淡水资源和丰富植被的小岛,具有热带雨林风光,岛上有著名的妈祖庙。“这里的水比三亚的大东海清澈,人也不多,岛上娱乐项目很多,有很多我们洛阳没有见过的水上娱乐项目。”丁丁回忆说。蜈支洲岛享有“中国第一潜水基地”美誉。它的四周海水清澈,是世界上为数不多的唯一没有礁石或者鹅卵石混杂的海岛,是国内最佳潜水基地。在这里极目远眺,烟波浩渺,海天一色。许多游客到了岛上都要尝试潜水这一活动。

丁丁说,这里人不多,拍照也很容易,玩得也挺好。

温馨提示:1.去蜈支洲岛可带上面包喂鸽子,在妈祖庙附近每天有大批鸽子落在一片空地上,无人管辖,游客可放松地喂鸽子。

2.身体状况不好或当天较疲劳的游客不要做潜水项目。

3.可以在海边捡水母、贝壳、珊瑚等。丁丁就幸运地捡到了一个指甲盖大小的水母,离开三亚时,她灌了一瓶海水并将水母托运,因水母对水的温度很敏感,要在25℃,最后因水温不适,水母死掉了,丁丁伤心不已。

半自助游之南田温泉

南田温泉是我国最大的露天温泉,汤池分布在天然椰林中,一池一景。有牛奶池、绿茶池、红酒池、鱼疗池等,鱼疗池是最值得推荐的。在洛阳,鱼疗池是需要另外加钱的,而在这里不用。池里的一群小鱼用嘴叮人的胳膊肘、脚后跟等有死皮的部位时,给人一种麻

酥酥的感觉,非常舒服。丁丁说,一开始,在鱼疗池里会有点儿不适应,但过一会儿就感觉很享受了。这里的温泉,非常干净,泡完温泉感觉非常解乏。

温馨提示:1.去南田泡温泉,洗浴用品温泉都提供,不需自带。

2.高温池要慎重选择。

半自助游之呀诺达热带雨林

呀诺达热带雨林是一个超大热带雨林公园,景区有很多热带植被,是最具观赏价值的热带雨林,堪称中国钻石级雨林景区。

诺达热带雨林距三亚市区仅35公里,与南田温泉仅一水之隔,是一个天然氧吧。目前景区还有一些地方没有开发。在这里参观游玩,必须由景区导游带领,当游客够一

定数量后,由导游统一带进景区。浙江卫视推出的大型户外竞技真人秀节目《奔跑吧兄弟》就曾在这里拍摄。

温馨提示:1.在呀诺达热带雨林最重要的是听从导游指挥,不可乱跑,如擅自活动,有迷路走不出来的危险。

2.该景区门票含景区内的自助餐票,淡季自助餐厅人少,旺季人很多。

三亚美食、水果

丁丁说,三亚有一种叫“椰子饭”的美食非常值得推荐,这种美食是将糯米放进挖开小口的椰壳内蒸制而成的,椰汁及椰子肉在蒸制过程中浸入糯米中,蒸出的米饭有一种特别的香甜味,一点儿也不腻,非常好吃。还有,在三亚,不用买矿泉水喝,都是买一个椰子喝椰子汁,注意椰子汁上午不要喝,下午和晚上喝味道才好。

“在旅游的最后一天,一定要买些当地水果带回来。”丁丁说,三亚的各种水果都非常甜,山竹、芒果、莲雾都比在洛阳买得甜,小芭蕉的皮儿特别薄。各

水果店都会将你要的水果装在纸箱内打包好,以方便托运。

品尝海鲜不必去专门的酒店,晚上可以坐三轮车去一些小饭店,这些小店的炒河粉、海鲜同样不错!

温馨提示:水果要在走的时候再买。在水果店打包,在机场打包便宜不少。

现在去海南旅游可谓错峰游,如今是淡季,机票、酒店的价格都比较低,可为你省下不少钱。人们通常认为,热天去海南会很热,其实不然,三亚属热带海洋性季风气候,站在树荫下,海风吹着会很凉快。

